A)Test sorularini yanitlayiniz (17*4=68 puan)

1) Soru isaretli yerleri tamamlamak icin hangi sikla
doldurmak dogru olur?

A)Gen-DNA-Cekirdek B)Cekirdek-DNA-Gen
C)Gen-Gekirdek-DNA D) Cekirdek-DNA-Sitoplazma

2)
Zeynep mitoz boélinmeye ait bazi ozellikleri, asagidaki

oyun kartlarinin Gzerine yazmistir.
1 2

Ureme ana
hicrelerinde

iki yeni hiicre

gorildr. e
3 4
Tek hucrelilerde Kromozom
turemeyi saglar. sayisi degismez.

Buna gore Zeynep kac numaral kartta hata yapmigtir?

A)1. B) 2. C) 3. D) 4.

Sekilde iki farkli canliya ait hicreler bazi kisimlariyla bir-
likte gosterilmistir.

Buna gére asagidaki eslestirmelerden hangisi yanhs
verilmistir?

A) | - Huacre zarn B) Il - Sitoplazma

C) Il - Kloroplast D) IV - Hiicre duvar




Agirhik (G) Kiitle (m)

I. | Cisme etkiyen yer Birim hacmi dolduran
¢cekimi kuvvetidir. madde miktaridir.

II. | Dinamometre ile Esit kollu terazi ile
Slculdr. oledldr.

[l. | Birimi Newton(N)'dir. Birimi gram(g) veya
kilogram(kg) dir.

IV. | Dinya'da ve Ay'da Diinya'da ve Ay'da
aynidir. farklidir.

Bir 8grenci, agirlhik ve katle ile ilgili bilgileri kargilastirdigi
tablosunu kontrol ettiginde hata yaptigini fark ediyor.

Ogrenci ka¢c numarah satirdaki bilgileri yer degistirir-
se tabloyu dogru yapmis olur?

Al By Il CH L D) IV.

14) Asagidaki cisimlerden hangisinin hem potansiyel
hem de kinetik enerjisi vardir?

A) Duran araba B) Dalda duran elma
C) Ugan kus D) Hareketli araba



B) Asagidaki tabloda bos birakilan yerleri uygun

sekilde doldurunuz.( 12 puan)

CiSiM | Diinya'daki | Ay'daki | | Diinya'daki| Ay'daki
Kitlesi | Kiitlesi [ | Agirhgi | Adirh
Bilgisayar  |12kg oo V1 F—
nsan [ JLCR N — 100N

C) Bir cismin agirhgi K,L M, N Ve P noktalarinda
6l¢iilmektedir. Bu noktalarda olgiilen agirliklar
biiyiikten kiiglige siralayiniz.(10 puan)

D) Bir top A noktasindan serbest olarak
birakilmistir. Buna gore verilen ifadelerdeki
bosluklari uygun sekilde doldurunuz. ( 10 puan)

[)Topun en yiiksek kinetik enerjiye sahip oldugu
(010] G- [ noktasidir.

I)Top A noktasindan D noktasina dogru ilerlerken
ceveereeee. €NEFiST AZANE, e,
enerjisi artar.

[I)Top D noktasindan G noktasina dogru ilerlerken
............................ enerjisi azalir, .....ccccoeveeereereeeenn.
enerjisi artar.



